

## Отзыв

научного руководителя диссертационной работы Мирзоевой Фазилы Давлаталиевны на тему «Антибактериальные, противогрибковые и антиоксидантные свойства растений рода *Allium L.*, произрастающих в Таджикистане», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 03.02.03 - микробиология.

Мирзоева Фазила Давлаталиевна в 2013 году окончила факультет «Общественного Здравоохранения» ГОУ «Таджикский государственный медицинский университет им. Абуали ибни Сино» по специальности «Гигиена, эпидемиология, общественное здравоохранение».

После окончания ВУЗа поступила на работу в лаборатории Вирусологии НИИ профилактической медицины при МЗСЗН РТ. В 2014 г. была принята на работу в качестве ассистента и в настоящее время является и.о. заведующей кафедрой микробиологии, иммунологии и вирусологии ГОУ «Таджикский государственный медицинский университет им. Абуали ибни Сино».

С момента поступления на работу Ф.Д.Мирзоева прошла все этапы профессиональной подготовки начинающего сотрудника, необходимой для выполнения научно-исследовательской и педагогической работы. Наряду с этим она постепенно овладевала навыками самостоятельной работы с современным лабораторным оборудованием для проведения научно-исследовательской работы, в частности методы исследования биологической активности лекарственных растений и изучения их антибактериальные, фунгицидные и противовирусные свойства.

Диссертационная работа «Антибактериальные, противогрибковые и антиоксидантные свойства растений рода *Allium L.*, произрастающих в Таджикистане» по специальности 03.02.03 – микробиология является самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. Ф.Д.Мирзоева проанализировала научную литературу по изучаемой проблеме, провела глубокий анализ биологической

характеристики представителей рода *Allium* L., освоила и апробировала современные и эффективные методы изучения их биологической активности.

Полученные результаты проанализированы и статистически обработаны соискателем. Ф.Д.Мирзоева обобщила результаты исследования, подготовила публикации и доклады по теме диссертации. Имеет достаточное количество публикаций в журналах рекомендованных, ВАК Республики Таджикистан. При выполнении диссертационной работы проявила настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу. Показала себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, выполняет комплексные исследования.

По результатам и основным положениям диссертации Мирзоевой Ф.Д., с учётом её личных качеств, можно сделать вывод о том, что она является перспективным научным сотрудником, способным определять решения актуальных проблем, стоящих перед отраслью здравоохранения по микробиологии, иммунологии и вирусологии в нашей стране.

Работоспособная, в общении с подчинёнными и коллегами контактна и вежлива, пользуется заслуженным уважением.

Научный руководитель,  
д.м.н., профессор кафедры микробиологии,  
иммунологии и вирусологии ГОУ  
«ТГМУ им. Абуали ибни Сино»

С.Саторов



имзoi/подпись	<i>С. Саторова</i>
ТАСДИҚ МЕНАМОЯМ/ЗАВЕРЯЮ	
/ САРДОРИ БАХШИ КАДРИИ БРК/ НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА КАДРОВ УРК	
" 12 " 05	2022 c/2